

储祥好带队对我县第三季度重点项目进行拉练检查

本报讯 10月27日,市长储祥好带领全市第三季度项目拉练检查团赴绛县,对山西中科晶电信息材料有限公司新型半导体材料砷化镓产业基地项目、东龟智能装备制造有限公司智能装备数字化工厂项目、易思(山西)工业智能有限公司和江河生物质能发电1x25MW生物质热电联产技改项目进行拉练检查。市领导张润喜、李浓、杜自立、贾爱珍、张汪尤、卫再学、梁清燕、崔元斌、翟冬鸿、张东婷等参加检查。

县委副书记、县长薛玉马介绍了全县项目建设情况;开发区党工委书记、管委会主任李鹏奇介绍了开发区项目建设情况;政府副县长王述江、开发区管委会副主任张瑞士先后在观摩点汇报项目建设情况。

今年以来,县委、县政府科学统筹疫情防控和经济社会发展,贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,以“五抓一优一促”为工作总抓手,有力有效推动经济社会发展。一是坚持项目为王,着力推进谋划包装建设。全年安排项目122个,其中续建项目29个、新建项目93个,总投资100亿元,当年完成投资25亿元,已完成19亿元。二是坚持改革创新,着力发挥开发区主力军作用。“三化三制”改革深入推进。“泰鑫源民营工业园”“中小微双创孵化基地”2个“区中园”运行良好,引进项目14个。“六



新”攻坚战稳扎稳打,投资2.3亿元的中科晶电新型半导体材料砷化镓产业基地项目加快建设,光电子多晶车间、微波多晶车间投入使用。东龟智能制造公司年产3000台(套)多型号通用工业机器人智能装备项目进入试生产阶段。耐磨材料园区、智能装备制造园区建设图纸、策划方案编制完成。国

营红山机械厂成为市级技术中心。中设华晋市级“两化融合”贯标试点工作正式启动。为亚新科铸造(山西)、华晋铸造、红山机械厂等企业申请省市技改扶持资金共992万元,推动工业企业转型升级。中泰科创城项目厂区地基建设完成。三是坚持“特”“优”战略,着力推动农业产业特色化、功能化发展。四

是坚持民生为本,着力解决群众各项“急难愁盼”。五是坚持简政放权,着力优化“六最”营商环境。行政审批事项精简整合为178项,审批时限压减70%,方便了企业和群众办事。截至9月份,签约项目59个,完成签约资金163亿元;开工项目45个,开工率76%。

据了解,中科晶电新型半导体材料砷化镓产业基地,以科技研发为支撑,开发多晶、单晶新产品。中泰科创城“双创”孵化基地项目,吸引10家科技创新企业入驻。江河生物质热电联产技改项目在满足供电、供热、供暖需求的同时,创造了可观的经济效益。

储祥好指出,这次拉练检查“比”出了不甘落后的精气神,“赛”出了项目建设的加速度。希望大家咬定转型不动摇,狠抓“六新”不松劲,扬长补短,比学赶超,找准比较优势,用一个个项目夯基垒台、积厚成势,为转型发展蹚新路提供强有力支撑。

储祥好强调,要坚持以项目为导向,以结果论英雄,在“六新”争夺上抢滩占先,不断开拓运城高质量转型发展新境界。

县委常委、政府副县长董宏运,政府副县长毕冠军等陪同检查。

王辨明、徐凌杰等参加活动。

齐晓兵

县委中心组集体学习党的十九届五中全会公报

本报讯 10月30日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组集体学习会,薛玉马、丁格、荣亿、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、孙飞、董宏运、程海龙等参加学习。

会议认真学习了党的十九届五中全会公报;学习了习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上讲话精神;学习了《中国共产党基层组织选举工作条例》和中共山西省委组织部关于党内组织法规制度贯彻执行情况监督检查办法;学习了《习近平谈治国理政(第三卷)》(7—12部分);集体观看了《党章》公开课党的领导、党的建设成功经验总结。

王宏伟指出,党的十九届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,该《建议》是全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的纲领性文件,是引领和推动高质量发展、构建新发展格局的战略路线图,是今后一个时期我国经济社会发展的行动指南。

王宏伟要求,全县各级党组织要把全会精神列入学习计划,各级领导干部要带头学、深入学、细致学,全面深刻领会全会精神。要用好基层理论宣讲员队伍,做好全会精神理论宣讲,加大新媒体传播力度和对外

宣介力度,展现好“十三五”时期决胜全面小康的决定性成就,阐释好党中央关于当前形势的重大判断和关于推动高质量发展、构建新发展格局等重大部署,让党的号召响彻故绛大地。要结合绛县实际,把我们工作思路调整到国家的规划和远景目标上来,对标国家十四五规划和远景目标完善我县规划目标,对现代特色农业、六新制造业、服务业等各行各业的规划内容进行补充调整,在全国大框架下制定好我县的规划目标。要坚持问计于民,切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到“十四五”规划编制中来,齐心协力把“十四五”规划编制好,为

绛县下一个五年发展绘好蓝图。

王宏伟强调,各级各部门要深入学习领会习近平总书记提出的“伟大抗美援朝精神跨越时空、历久弥新,必须永续传承、世代发扬。”的深刻内涵,铭记历史,缅怀先烈,在新时代继承和弘扬伟大的抗美援朝精神,做好各项工作,推进各项事业;要自觉遵守党章、贯彻党章、维护党章,把学习贯彻《中国共产党基层组织选举工作条例》、《习近平谈治国理政(第三卷)》作为必修课,原原本本、联系实际、终身长期的学,用思想自觉和行动自觉,为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

王宏伟看望慰问我县参加抗美援朝老战士



本报讯 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月28日,县委书记王宏伟走访慰问参加抗美援朝出国作战老战士,为老人送上抗美援朝纪念奖章、鲜花,并代表县委、县政府向他致以崇高敬意和亲切问候。

今年90岁的曹根来老人1951年参加中国人民解放军,曾赴朝参战,曾多次立功受奖。王宏伟与老人亲切攀谈,详细询问老人的生活、身体情况,听老人回忆战役的峥嵘岁月。看到老人身体健康、精神矍铄,王宏伟非常高兴。他指出,70年前,在党的坚强领导下,广大志愿军将士听从党的号召,不怕牺牲、保家卫国,换来了今天我们幸福安宁的生活,你们是人民的功臣,是党和国家的宝贵财富,王宏伟希望老人保重身体,继续发挥余热,讲好抗美援朝故事,让青年一代更好地接受革命传统教育,更加珍惜来之不易的美好生活。

张青贵今年94岁,1949年参加解放军,曾参加过甘肃、宁夏、山西解放战役和赴朝参战,曾在战役中受过伤,立过功。

在张青贵老人家中,王宏伟与老人一起

重温革命战争时期的峥嵘岁月,对他在革命战争年代及和平建设时期所做的贡献表示感谢和敬意,祝愿他健康长寿、晚年幸福。同时,王宏伟叮嘱有关部门要一如既往地关心好、服务好老战士老同志的生活,帮助他们安享幸福晚年。嘱咐老人的家属要好好照顾老人的生活起居,有什么困难要及时跟有关部门联系沟通。

在老战士乔峰家中,王宏伟听老人讲述入朝作战经历,感谢老人为战争胜利和党的革命建设事业作出的贡献,并祝愿老人身体健康、晚年幸福!

慰问中,王宏伟强调,老战士是时代的见证者,是美好生活的奠基者,我们的幸福生活是老一辈革命军人用生命和血汗换来的,全县各级各部门要关爱英雄,关心关注志愿军老战士,多了解他们的实际需求,用心用力做好服务保障工作,让他们生活舒心、晚年幸福,切实感受到党和政府的关怀和温暖。要以老前辈们为榜样,传承红色基因,以更强的责任担当为绛县高质量发展贡献力量。